YpOoK MareMaTuKH B 4 KJiacce

Tema: Yucnoeou iyu
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LLIkanbl n kKoopanHaThl

Kakue yncna cooTBeTCTBYHOT TOYKaM Ha
KOOpAMHATHOW LiKane?
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Onpedesiume uyeHy derieHUs1 WKasbl Ha
YyucsI080M ompe3sKe:
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BbiBOA:
UncnoBon nyd — 910 6eCKoHeYHas LwKana.
G NOMOLLBHKO YNCJ1OBOTIO J1yd4a MOXHO CpaBHUTb YUCITIA.
3 OByXx yncen MeHbLUEe TO, KOTOPOE PacrosfioXeHO JieBee.



MoXHo...

OTmMedaTb Yncha Ha




MoXxHo...
YBenunuymneaThb
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AnropuTtm:

[locTaBUTbL TOYKY, MPOBECTU BNPaBO Jyu.
Y HavanbHOM To4kM ny4vya noctaesuthb 0.

BbibpaTb eAUHNYHbIN OTPE30K U OTIIOXNTb
ero BnpaBo OT HYNEBOW TOYKM.

Hantn mecTo Ang 4ymcen B COOTBETCTBUM C
eANHNYHbIM OTPE3KOM.




cTp.58 Ne1 Hanam owimbku B
N3obpakeHnn YMCcnoBoro ny4a.




e C1p.58 Ne2 (0) :
-\ [loctpow ny4, BbIOpaB 3a eANHUYHbBIV OTPE3OK
3 KNETKM TeTpaau




CT1p.59 Ne 6 :
.\ [locTpown ny4, BbIOpaB 32 eANHUYHBIA OTPE3OK
3 knetkn Tetpagn. OTMEeTb Ha HeM Yncna
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CpaBHEHME C NOMOLLbIO YXCIOBOIO Nny4a.
Ne 8 cTp.59

llpoeepka:
a) x<y O)x=y
y>X




Ctp.60 Ne11
1) 24*2=48(KM)-S no peke
2) 24-4=20(km/4)-V no o3epy

3) 20*3=60(km)- S no o3epy
4) 48+60=108 (km)




Jlecmnuua ycnexa
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[lomalluHee 3agaHue:

C1p.59 Ne9,Ne10,Ne16
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Crnacu6o 3a sBauuMmanuel




